Добрый день. Сегодня изучаем тему «Сопряжения». Весь теоретический материал дан ниже.  После изучения материала идет практическая работа. Понимаю, что принадлежности в кабинете, но прошу отыскать возможности выполнить задание. Задание рассчитано на 3 пары. Успехов. Пишите, звоните, буду рада. Почему не выполняем математику и почему не отправляем мне. 

Тема: Сопряжения
Задание: выполните конспект теоретического материала, приведенного ниже.

     При выполнении машиностроительных чертежей, а также при разметке заготовок деталей на производстве часто приходится плавно соединять прямые линии с дугами окружностей или дугу окружности с дуга​ми других окружностей, т. е. выполнять сопряжение.
     Сопряжением называют плавный переход прямой в дугу окружности или одной дуги в другую.                             Для построения сопряжений надо знать величину радиуса сопряжений, найти цен​тры, из которых проводят дуги, т. е. центры сопряжений (рис. 56). Затем нужно найти точки, в которых одна линия переходит в другую, т. е. точки со​пряжений. При построении чертежа сопрягающиеся линии нужно доводить точно до этих точек. Точка сопряжения дуги окружности и прямой лежит на пер​пендикуляре, опущенном из центра дуги на сопрягаемую прямую (рис. 57, а), или на линии, соединяющей центры сопрягае​мых дуг (рис. 57,б). Следовательно, для построения любого сопряжения дугой за​данного радиуса нужно найти центр сопряжения и точку (точки) сопряжения.
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Сопряжение двух пересекающихся пря​мых дугой заданного радиуса. 
 Даны пе​ресекающиеся под прямым, острым и ту​пым углами прямые линии (рис. 58, а). Нужно построить сопряжения этих пря​мых дугой заданного радиуса R.
Для всех трех случаев можно применять следующее построение.

1.  Находят точку О — центр сопряже​ния, который должен лежать на расстоя​нии R от сторон угла, т. е. в точке пересе​чения прямых, проходящих параллельно сторонам угла на расстоянии R от них (рис. 58,б).

Для проведения прямых, параллельных сторонам угла, из произвольных точек, взятых на прямых, раствором циркуля, равным делают засечки и к ним прово​дят касательные (рис. 58,б).

2. Находят точки сопряжений (рис. 58, в). Для этого из точки О опускают перпендикуляры на заданные прямые.

3.Из точки О, как из центра, описыва​ют дугу заданного радиуса R между точ​ками сопряжений (рис. 58, в).
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Сопряжение двух параллельных пря​мых.  
Заданы две параллельные прямые

и на одной из них точка сопряжения М (рис. 59, а).
Требуется построить со​пряжение.

Построение выполняют следующим об​разом:

1) находят центр сопряжения и радиус дуги
(рис. 59, б). Для этого из точки М 
восставляют перпендикуляр до пересе​чения
с прямой в точке N Отрезок MN де​лят
пополам;

2) из точки О — центра сопряжения 
ра​диусом ОМ —ON описывают дугу 
от точек сопряжения М и N (рис. 59, в).
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Проведение касательной к окружности. 
Даны окружность с центром О и точка А.
 Требуется провести из точки А 
каса​тельную к окружности.

1)Точку А соединяют прямой с задан​ным 
центром О окружности.

Строят вспомогательную окружность 
диаметром, равным OA (рис. 61, а). 
Что​бы найти центр О1,
делят отрезок OA по​полам . 
2)Точки М и N пересечения вспомога​тельной
 окружности с заданной — иско​мые точки 
касания. Точку А соединяют прямыми
 с точками М или А/ (рис. 61,6). Прямая AM
 будет перпендикулярна пря​мой ОМ,

 так как угол АМО опирается на диаметр.

Проведение прямой, касательной к двум окружностям. Даны две окружности ради​усов R и R1. Требуется построить прямую, касательную к ним.

Различают два случая касания: внеш​нее (рис. 62,6) и внутреннее (рис. 62, в).

При внешнем касании построе​ние выполняют следующим образом:
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1.Из центра О проводят вспомогатель​ную 
окружность радиусом, равным разно​сти 
радиусов заданных окружностей, т.е.R—R1 
(рис.62,а). К этой окружности из центра
 01 проводят касательную прямую 01N. 
 Построение касательной показано на рис. 61;                                                              

2.Радиус, проведенный из точки О в точку N,
 продолжают до пересечения в точке М с 
заданной окружностью радиу​са R. 
Параллельно радиусу ОМ проводят
 радиус 01Р меньшей окружности. Прямая, 
соединяющая точки сопряжений М и Р,—
 касательная к заданным окружностям (рис. 62,6). 
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   При внутреннем касании по​строение 
проводят аналогично, но вспомо​гательную
 окружность проводят радиусом, равным
 сумме радиусов R + R1 (рис. 62, в). Затем 
из центра 01 проводят касательную
 к вспомогательной окружно​сти (см.
 рис. 61). Точку N соединяют ра​диусом 
с центром О. Параллельно радиусу 
ON проводят радиус 01Р меньшей
 окруж​ности. Искомая касательная 
проходит че​рез точки сопряжений М и Р.

Сопряжение дуги и прямой дугой 
задан​ного радиуса. Даны дуга 
окружности ра​диуса R и прямая.
 Требуется соединить их дугой радиуса R1
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1.Находят центр сопряжения (рис. 63, а),
который должен находиться на
расстоянии R1 от дуги и от прямой.
Поэтому проводят вспомогательную
 пря​мую, параллельную заданной прямой, на расстоянии, 

равном радиусу сопрягающей дуги R1 (рис. 63, а). Раствором 
циркуля,  равным сумме заданных радиусов R + R1, 
описывают из центра О дугу до пересече​ния с  

вспомогательной прямой. Получен​ная точка О1 —
 центр сопряжения.

2.По общему правилу находят точки сопряжения (рис. 63,б):
 соединяют пря​мой центры сопрягаемых дуг O1 и О и 
опускают из  центра сопряжения 01 перпендикуляр на 
заданную прямую.

3.Из центра сопряжения 01  между точ​ками сопряжения
 М w N проводят дугу, радиус  которой R1 (рис. 63,б).

Сопряжение двух дуг дугой заданного радиуса. Даны две дуги, радиусы которых R1 и R2 . Требуется построить сопряжение дугой, радиус которой задан.

Различают три случая касания: внешнее (рис. 64, а, б), внутреннее (рис. 64, в) и смешанное (см. рис. 66). Во всех случа​ях центры сопряжений должны быть рас​положены от заданных дуг на расстоянии радиуса дуги сопряжения.
Построение выполняют следующим об​разом:

Для внешнего касания:

1)из центров 01 и О2 раствором цирку​ля, равным сумме радиусов заданной и со​прягающей дуг, проводят вспомогатель​ные дуги (рис. 64, а) ; радиус дуги, прове​денной из центра O1, равен R1+ R2, а радиус дуги, проведенной из центра О2, равен R3 + R2. На пересечении вспомога​тельных дуг расположен центр сопряже​ния — точка О3;

2)соединив прямыми точку O1 с точкой О3 и точку О2 с точкой О3, находят точки сопряжения М и N (рис. 64,6);

3)из точки О3 раствором циркуля, рав​ным Rз, между точками М и N описывают сопрягающую дугу.

Для внутреннего касания выполняют те же построения, но радиусы дуг берут равными разности радиусов за​данной и сопрягающей дуг, т.е. R4 — R1 и R4 — R2. Точки сопряжения Р и К лежат на продолжении линий, соединяющих точ​ку 04 с точками 01 и О2 (рис. 64, в).
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Для смешанного (внешнего и внутреннего)
 касания (1-й случай):

1)раствором циркуля, равным сумме радиусов R1 и R3 из 
точки О1, как из цент​ра, проводят  дугу (рис. 65, а);

2)раствором циркуля, равным разно​сти радиусов R2 и R3,
 из точки О2 проводят вторую дугу, пересекающуюся с 
первой в точке О3 (рис. 65, б);

3)из точки 01 проводят прямую линию до точки О3, 
из второго центра (точка О2) проводят прямую через 
точку О3 до пе​ресечения с дугой в точке М (рис. 65, в).

Точка О3 является центром сопряжения, точки М и N —
 точками сопряжения;

4)поставив ножку циркуля в точку О3, радиусом R3 
проводят дугу между точками сопряжения М и N (рис. 65, г).

     Для смешанного касания (2-й случай):
дано:

1.две сопрягаемые дуги окружностей радиусов R1 и R2 (рис. 66);
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2.расстояние между центрами 01 и О2 этих двух дуг;

3.радиус Rз сопрягающей дуги;

требуется:

1)определить положение центра О3 со​прягающей дуги;

2)найти на сопрягаемых дугах точки сопряжения;

3)провести дугу сопряжения. 
Последовательность построения. 
Откла​дывают заданные расстояния между цен​трами 01 и О2. Из центра О\ проводят

вспомогательную дугу радиусом, равным  сумме радиусов
 сопрягаемой дуги радиуса R1 и сопрягающей дуги радиуса
Rз, а из центра О2  проводят вторую вспомогатель​ную дугу 

радиусом, равным разности ра​диусов Rз и R2, до

 пересечения с первой вспомогательной дугой в
 точке О3, которая будет искомым центром

 сопрягающей дуги (рис. 66).

Точки сопряжения находят по общему правилу, 

соединяя прямыми центры дуг О3 и O3; О3 и О2. 

На пересечении этих прямых с дугами 

соответствующих окружностей находят точки М и N.
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